

A vizsgaidőszak és vizsgáztatás különös rendje az Építőmérnöki Karon a 2019/20/II. félévben a járványhelyzetre tekintettel

Vizsgaidőszak időtartama:

A 2019/20/II. félév vizsgaidőszaka az Építőmérnöki Kar minden képzésén 2020. június 2. és 2020. június 29. között tart (20 munkanap).

Vizsgaalkalmak száma:

A KTB döntése értelmében minden tárgyból legalább 4 vizsgaalkalmat kell biztosítani, melyekbe a pótlási héten szervezett elővizsgák is beleszámítanak. Adott tárgy esetében 15 főnél alacsonyabb hallgatói létszám esetén 3 vizsgaalkalom kiírása is elegendő. A vizsgaalkalmakat a vizsgaidőszakban egyenletesen elosztva kell meghirdetni.

Vizsgák típusa:

Kombinált vizsga esetén akár a szóbeli, akár az írásbeli részvizsga elhagyható. Egyszerű vizsga esetén írásbeli vizsga helyett szóbeli vizsga, valamint szóbeli vizsga helyett írásbeli vizsga hirdethető. Megváltozott vizsgatípusról a hallgatót a 12. oktatási hét végéig (2020. május 8.) tájékoztatni kell a hivatalos információs rendszerek segítségével (Neptun, moodle vagy MS Teams). Amennyiben szóbeli vizsga szervezésére kerül sor, a kép- vagy hangátvitelben technikai problémákkal küzdő hallgató számára későbbi alkalmat vagy alternatív vizsgázási módot kell biztosítani.

Halasztott vizsgák szervezése:

A vizsgaidőszak utáni két hétben, július 13-ig, a hallgató kérésére további – halasztott – vizsga is meghirdethető. A 2019/20/II. félévben a Kar alapképzési programjának összes mérőtáborát (BMEEOAFAT43, BMEEOVVAI44, BMEEOAFAG47, BMEEOFTAG46) távoktatási formában szervezi. A mérőtáborokon részt vevő hallgatók az adott kurzus személyes online jelenlétet követelő napjainak megfelelő számú napot kapnak még halasztott vizsgákra 2020. július 13. és 17. között. Halasztott vizsgára csak az jogosult, aki legalább egy alkalommal részt vett már az adott tárgy vizsgáján a jelen vizsgaidőszakban és a halasztott vizsgára kérvényét (Neptunon keresztül, 013-as kérvény) 2020. június 26. 12 óráig beadja. A tanszék a halasztott vizsgát június 29-ig meghirdeti.

Budapest, 2020. április 30.

Lovas Tamás
okt. dékánhelyettes